



В Челябинской области вынесено постановление о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 15-летнего подростка, совершившего убийство матери и покушение на убийство отца

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области, признаны судом достаточными для вынесения постановления о применения принудительной меры медицинского характера 15-летнему жителю города Миасс, совершившему запрещенные уголовным законом деяния, предусмотренные ч.1 ст.105 и ч.3 ст.30, пп. «а,к» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство и покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 4 октября 2015 года в одном из домов города Миасс в ходе бытовой ссоры с матерью, несовершеннолетний нанес ей множественные ножевые ранения, ставшие причиной смерти. Также подросток нанес ножевые ранения вернувшемуся позднее отцу, после чего мужчина был доставлен в реанимационное отделение лечебного учреждения. В рамках уголовного дела в отношении лица, совершившего запрещенные уголовным законом деяния, проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой, молодой человек нуждающимся в применении к нему принудительных мер медицинского характера в связи с наличием психического заболевания.

Судом вынесено постановление о применении к подростку принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации.

Следственное управление

СК России по Челябинской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

01.02.2016

01 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1010820>